



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA - campus PRINCESA ISABEL
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXC
COORDENAÇÃO DE PESQUISA, EXTENSÃO E CULTURA DO CAMPUS PRINCESA ISABEL - CPE-PI

EDITAL CPE/PI Nº 03, DE 04 DE AGOSTO DE 2021.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPE/PI Nº 02, DE 29 DE JULHO DE 2021 - SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTAS E COLABORADORES EXTERNOS PARA PROJETO DE EXTENSÃO E CULTURA

O Coordenador de Extensão e Cultura CPE-PI do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB) Campus Princesa Isabel, no uso de suas atribuições, **RESOLVE**, por meio deste Edital:

1- Em consequência, **RETIFICAR** o Edital PROEXC nº 02, de 29 de julho de 2021, a fim de alterar as datas do cronograma apresentado e fazer demais ajustes, conforme disposto a seguir:

No item 2, onde se lê:

EVENTO	DATA / PERÍODO
Publicação do Edital	29 de Julho de 2021
Impugnação do Edital	30 de julho de 2021
Inscrições https://bityli.com/nCGWQ	31 julho a 03 de Agosto de 2021
Período de seleção	04 de Agosto de 2021
Resultado Preliminar	04 de Agosto de 2021
Interposição de Recursos	05 de agosto de 2021
Resultado Final da Avaliação	06 de agosto de 2021

Leia-se:

EVENTO	DATA / PERÍODO
Publicação do Edital	29 de Julho de 2021
Impugnação do Edital	30 de julho de 2021
Inscrições https://bityli.com/nCGWQ	31 julho a 04 de Agosto de 2021(até as 12h)
Lista preliminar de inscritos	04 de Agosto de 2021
Entrevistas (<i>horário e link enviados por e-mail</i>)	05 de Agosto de 2021
Resultado Preliminar	05 de Agosto de 2021
Interposição de Recursos	05 de agosto de 2021



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA - campus PRINCESA ISABEL
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXC
COORDENAÇÃO DE PESQUISA, EXTENSÃO E CULTURA DO CAMPUS PRINCESA ISABEL - CPE-PI

Resultado Final da Avaliação	06 de agosto de 2021
------------------------------	-----------------------------

Princesa Isabel/PB, 04 de agosto de 2021.

ANDRÉ DE BRITO SOUSA

COORDENADOR DE PESQUISA EXTENSÃO IFPB - CAMPUS PRINCESA ISABEL

PORTARIA 133/2018